

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/287543>

Тип работы: Статья

Предмет: Право

-

СОВРЕМЕННЫЙ АВТОРИТАРИЗМ

Цензура отражает недостаток доверия общества к самому себе, что является признаком авторитарного режима.

Поттер Стюарт

Аннотация: В статье анализируются особенности диктаторского правления в разных странах современного мира. Утверждается, что авторитарные режимы существуют и по сей день, трансформируясь в воображаемые демократические режимы. Также рассказывается об особенностях современного авторитаризма и новых тенденциях, которые проявляются в диктаторских режимах 21 века.

Ключевые слова: авторитаризм, диктаторское правление, черты, тенденции, развитие.

Annotation: The article analyzes the features of dictatorial rule in different countries of the modern world. It is argued that authoritarian regimes exist to this day, transforming into imaginary democratic regimes. It also tells about the features of modern authoritarianism and new trends that manifest themselves in dictatorial regimes of the 21st century.

Key words: authoritarianism, dictatorial rule, features, tendencies, development.

В каждом государстве есть власть, которая контролирует страну и важнейшие аспекты жизни общества. В зависимости от используемых им инструментов и степени соблюдения прав граждан рассматриваются три основных типа политических режимов: демократический, авторитарный и тоталитарный. Сегодня мы поговорим об авторитарном режиме или авторитаризме. Узнаем, что это такое, какими свойствами обладает, почему образуется и как происходит.

Авторитаризм – это политический режим, при котором одно лицо или партия полностью контролирует власть, удерживает ее и не позволяет иметь ее другим политическим силам. Характерной чертой этого режима является сохранение автономии личности. Иными словами, сущность авторитаризма заключается в том, что граждане лишены своих политических прав, но полностью или почти полностью сохраняют все остальные права и свободы.

Авторитарным государством нельзя назвать правовое государство, хотя это не имеет значения для большинства граждан, так как они обладают полным набором прав и свобод во всех сферах, кроме политической [5, с.48].

Авторитаризм можно рассматривать как промежуточное состояние между демократическим и тоталитарными режимами. В стране есть гражданское общество, граждане имеют основные права, уважается их неприкосновенность частной жизни, что сближает авторитаризм с демократией. В то же время в стране нет честных выборов, которые позволили бы другим прийти к власти, и это сближает авторитаризм с тоталитаризмом.

Авторитаризм в стране обычно возникает тогда, когда в обществе есть желание «навести порядок». Простые люди всегда убеждены, что авторитарная власть способна победить коррупцию, построить сильную экономику и привести страну к процветанию. Таким образом, поддержка лидеров, проявляющих авторитарные тенденции, растет по мере роста их власти [2, с.33].

Неслучайно популистские лидеры, многие из которых не являются частью мейнстрима, примерно в одно и то же время становятся популярными и влиятельными во многих странах. Они происходят из своей экономики или других неполитических кругов. «В каждой из стран, где победили крайне правые, они играют на недовольстве нашим нынешним правительством, которое усугубляется глобализацией», — сказала Кэтлин Фрайдл, историк из Университета Джона Хопкинса, изучающая консервативные

Список использованных источников

1. Гусейнов Рамиль Гахраманович Авторитаризм и его проявления в современном мире // Вопросы российской юстиции. 2019. №2. URL: <https://cyberleninka.ru/article/n/avtoritarizm-i-ego-proyavleniya-v-sovremennom-mire> (дата обращения: 19.10.2022).
2. Дин М. Правительность. Власть и правление е современных обществах. - М. : Дело, 2016. - С. 592. З.Дугин Биополитическая диктатура - URL: [https:// izborsk-club.ru/21496](https://izborsk-club.ru/21496)(дата обращения 08.02.2022)
3. Земцов Артем Олегович ВЫБОР МЕЖДУ ДЕМОКРАТИЕЙ И АВТОРИТАРНЫМ ПРАВЛЕНИЕМ В СОЗНАНИИ ЖИТЕЛЕЙ ПОСТКОММУНИСТИЧЕСКИХ СТРАН: ЕГО ФАКТОРЫ И ДИНАМИКА // Социологический журнал. 2022. №2. URL: <https://cyberleninka.ru/article/n/vybor-mezhdu-demokratiey-i-avtoritarnym-pravleniem-v-soznanii-zhiteley-postkommunisticheskikh-stran-ego-factory-i-dinamika> (дата обращения: 19.10.2022).
4. Истерли У. Тирания экспертов. Экономисты, диктаторы и забытые права бедняков. - М. : Изд-ео Гайдара, 2016.- С. 492.
5. Медушевский, А. Н. Демократия и авторитаризм. Российский конституционализм в сравнительной перспективе / А.Н. Медушевский. - М.: Российская политическая энциклопедия, 2022. - 656 с.
6. Соловьев А.И. Политология: Политическая теория, политические технологии: Учебник для студентов вузов. - М., 2021.
7. Сумбатян Ю.Г. Политические режимы в современном мире: сравнительный анализ. Учебно-методическое пособие. - М., 2019.
8. Хаджаров Магомед Хандулаевич, Вялых Владимир Владимирович, Проходцев Кирилл Александрович ПАНДЕМИЯ КОВИД-19 КАК ФАКТОР КОНСТИТУИРОВАНИЯ СОВРЕМЕННЫХ МОДИФИКАЦИЙ АВТОРИТАРИЗМА // Kant. 2022. №2 (43). URL: <https://cyberleninka.ru/article/n/pandemiya-kovid-19-kak-faktor-konstituirovaniya-sovremennyh-modifikatsiy-avtoritarizma> (дата обращения: 19.10.2022)

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/287543>